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令和５年第１回羽幌町議会臨時会会議録 
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    ◎開会の宣告 

〇議長（森  淳君） ただいまから令和５年第１回羽幌町議会臨時会を開会します。 

 

（午後 ２時００分） 

 

    ◎町長挨拶 

〇議長（森  淳君） 町長から議会招集挨拶の申出がありますので、これを許します。 

 町長、駒井久晃君。 

〇町長（駒井久晃君） 令和５年第１回羽幌町議会臨時会の招集に当たり、一言ご挨拶申

し上げます。 

 議員の皆様におかれましては、何かとご多用中急遽の招集にもかかわらずご出席を賜り、

厚くお礼申し上げます。 

 さて、本臨時会に提案いたしております審議案件は令和４年度補正予算案１件でありま

す。よろしくご審議賜りますようお願い申し上げまして、招集の挨拶とさせていただきま

す。 

 

    ◎開議の宣告 

〇議長（森  淳君） これから本日の会議を開きます。 

 

    ◎会議録署名議員の指名 

〇議長（森  淳君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定によって、 

   ５番 工 藤 正 幸 君    ６番 船 本 秀 雄 君 

を指名します。 

 

    ◎会期の決定 

〇議長（森  淳君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、会期は本日１日間と決定しました。 

 

    ◎諸般の報告 

〇議長（森  淳君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

 本日の欠席届出は７番、小寺光一君であります。 
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 会議規則第２１条の規定により、本日の議事日程表は配付いたしましたので、ご了承願

います。 

 次に、地方自治法第１２１条の規定により、本臨時会に説明員として出席通知のありま

した者の職、氏名を一覧表として配付してありますので、ご了承願います。 

 これで諸般の報告を終わります。 

 

    ◎議案第１号 

〇議長（森  淳君） 日程第４、議案第１号 令和４年度羽幌町一般会計補正予算（第

９号）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。 

 町長、駒井久晃君。 

〇町長（駒井久晃君） ただいま提案となりました一般会計の補正予算につきまして、そ

の提案理由をご説明申し上げます。 

 既定の予算総額に歳入歳出それぞれ４，４０６万６，０００円を追加し、予算の総額を

歳入歳出それぞれ７４億３，４０３万２，０００円とするものであります。 

 補正をいたします内容をご説明申し上げます。初めに、債務負担行為補正でありますが、

焼尻小中学校の改築につきまして、耐力度調査の結果と現在の立地状況から移転改築が必

要との結論に達しましたことから、早期に実施設計などを発注するため、債務負担行為を

設定するものであります。 

 次に、歳出の２款総務費、自治振興費において、ハイヤー運行支援事業１２０万円、バ

ス運行支援事業３３７万２，０００円の各増額は、依然として厳しい状況下にある地域交

通の維持を図るため、保有する車両に対する定額助成や高速バスの運行費用等に対する助

成を追加で実施するものであります。 

 次に、３款民生費、社会福祉費において、高齢者世帯等生活支援給付事業総額１４３万

６，０００円の減額は、事業完了によるものであります。 

 同じく児童福祉費において、子育て支援応援給付金給付事業１２０万円の減額は、執行

見込みによるものであります。 

 次に、４款衛生費、健康センター運営費において、備品購入費６６万２，０００円の増

額は、企業版ふるさと納税を活用し、乳幼児健診や子育て事業等に活用できる各種備品を

購入するものであります。 

 次の風しん追加的対策事業につきましては、国庫補助事業として実施しておりますが、

地方負担分につきまして、国の補正予算により地方創生臨時交付金の交付決定を受けまし

たことから、財源更正するものであります。 

 次に、６款農林水産業費、農業振興費において、スマート農業導入支援事業２４３万７，

０００円の増額は、スマート農業関連の設備導入への補助に係る対象事業量の増加見込み

によるものであります。 
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 次に、７款商工費、商工振興費において、プレミアム商品券事業総額８６１万８，００

０円の減額は、事業完了によるものであり、土木建設事業者支援事業１４０万円の減額は、

執行見込みによるものでありますが、対象車両を拡大し、事業者支援を追加実施すること

としております。 

 次の消費活性化対策事業につきましては、地方創生臨時交付金の総枠調整に伴う財源更

正であります。 

 次に、８款土木費、道路維持費において、除雪委託料４，９０４万９，０００円の増額

は、１月中旬からの降雪により除排雪業務量が大幅に増加しており、契約期間中の委託料

に不足が見込まれることから、増額するものであります。 

 次の９款消防費、災害対策費につきましては、ウェブハザードマップ構築業務について

国庫補助事業として実施したところでありますが、地方負担分につきまして国の補正予算

により地方創生臨時交付金の交付決定を受けましたことから、財源更正するものでありま

す。 

 歳入につきましては、国・道支出金が交付決定に伴い増額となっておりますが、不足額

につきましては財政調整基金繰入金を充てております。 

 以上が補正をいたします予算の内容であります。よろしくご審議の上、ご決定賜ります

ようお願い申し上げまして提案の理由とさせていただきます。 

〇議長（森  淳君） お諮りします。 

 審議の方法については、歳入歳出予算及び債務負担行為一括して質疑を行い、それぞれ

討論、採決の順に従い、審議を進めることにしたいと思います。これにご異議ありません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、そのように進めることに決定しました。 

 これから議案第１号について歳入歳出予算及び債務負担行為一括して質疑を行います。 

 ４番、阿部和也君。 

〇４番（阿部和也君） 歳出の７款商工費の中で土木建設事業者支援事業１４０万円の減

額、今町長のほうからもご説明ありましたけれども、対象車両を拡大してといった説明あ

りましたけれども、どういった感じになるのか確認として教えていただきたいと思います。 

〇議長（森  淳君） 商工観光課長、高橋伸君。 

〇商工観光課長（高橋 伸君） お答えいたします。 

 さきのコロナ特別委員会のほうでもご意見いただき、その関係で内部のほうでも検討、

協議させていただいた結果、当初２トン以上のトラックということで線引きをさせていた

だいておりましたが、２トン未満のトラックということで、そこも対象拡大して今進めて

いるところであります。 

〇議長（森  淳君） ４番、阿部和也君。 
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〇４番（阿部和也君） これについては、前回のそのコロナ対策特別委員会のほうでも質

問させていただきまして、ある程度広くという考えになったのかなとも思いますけれども、

今課長からトラックといったことでしたけれども、あくまでもトラックが対象なのか、そ

れ以外の貨物系のものならある程度対象になるのか、その辺も教えていただきたいと思い

ます。 

〇議長（森  淳君） 商工観光課長、高橋伸君。 

〇商工観光課長（高橋 伸君） お答えいたします。 

 この事業自体もともと大型の土木建設作業機械ということの支援で進めております。そ

の流れからも今まで２トン以上のトラックという部分のくくりでいった中で２トン未満の

トラックということで、あくまでもトラックということで予定しております。 

〇議長（森  淳君） ４番、阿部和也君。 

〇４番（阿部和也君） 分かりました。今後またその状況によっては交付金の絡みとかも

あると思いますけれども、何か機会があればまた同じような形で支援していただきたいと

思います。 

 もう一つ続けて、８款の土木費、除排雪事業についてお聞きしますけれども、町長のほ

うからも説明がありましたけれども、１点ちょっと確認として、自分も調べてくればよか

ったのですけれども、まず今年度の予算額とその契約額がどのぐらいの額だったのか教え

ていただきたいと思います。 

〇議長（森  淳君） 建設課長、金子伸二君。 

〇建設課長（金子伸二君） お答えいたします。 

 当初予算額は１億３，２７３万７，０００円、契約額は１億２，３２０万円となってお

ります。 

〇議長（森  淳君） ４番、阿部和也君。 

〇４番（阿部和也君） それに対しての４，９００万、これはあくまでも見込みになるの

かなとも思いますけれども、今後また雪がどうなるかちょっと分からないですけれども、

今後増えるようだったらまたその中で、これ以上増やしていくのかどうなのかと、当然こ

れである程度雪が収まったらまた再度減額という感じになるのか、その辺も確認として教

えていただきたいと思います。 

〇議長（森  淳君） 暫時休憩します。 

 

休憩 午後 ２時１４分 

再開 午後 ２時１４分 

 

〇議長（森  淳君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 財務課長、大平良治君。 

〇財務課長（大平良治君） お答えいたします。 
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 今回につきましては、今後１月中旬くらいから雪が多くなっているということで、まず

はその予算額では足りないであろうという形で増額で予算を増加させていただいておりま

す。基本的には必要な分、かかった経費については支出をさせていただきます。ただ、場

合によっては、雪が予想よりも少なければ、そこの分についてはもしかすると執行残が発

生するかもしれませんが、そういう形になると思います。 

 阿部議員のどうなのだろうという部分のそのこれ以上もし雪が降った場合、想定以上に

雪が降った場合につきましては、早急に予算は増額をせざるを得ないというふうには考え

ております。 

〇議長（森  淳君） ４番、阿部和也君。 

〇４番（阿部和也君） これである程度収まってくれれば済む話なのですけれども、どう

しても天気はどうなるか分からない部分も当然あると思いますので、今後もしまた雪が増

えるようでしたら、しっかりとした対応をしていただきたいと思います。 

 終わります。 

〇議長（森  淳君） ほかに質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） これで討論を終わります。 

 これから議案第１号を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森  淳君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第１号 令和４年度羽幌町一般会計補正予算（第９号）は原案のとお

り可決されました。 

 

    ◎閉会の宣告 

〇議長（森  淳君） 以上で本日の議事日程は全部終了しました。 

 したがって、令和５年第１回羽幌町議会臨時会を閉会します。 

（午後 ２時１６分） 


